Oo000wenue no munam

E XUMUYECKUX PeaKuUl




XMUYecKkasa peakuma —
npeBpalleHne OAHUX BeLlecTB B ApYyrue.

= BelecTtBa, Nnony4yeHHble B pe3ynbraTte
peaKkLUumn, OTINYAIOTCHA OT UCXOAHbIX
BELLECTB COCTAaBOM, CTPOEHUEM U
CBOWCTBAMM.

PeareHT 1 + PeareHT 2 = lNpoAayKThl




[IpU3HAKM XMMUYECKNX peaKLUm

« [logBneHue 3anaxa

=« BblaeneHue rasa

= VI3MeHeHne okpacku
« BblnageHue ocaaka

=« PacTBOpeHue ocagka
« ObpasoBaHue BOAbI

« BblaeneHue TennoThbl
« [lornoweHue TennoThl




| Knaccudukaums no TennoBoMy 3hdekTy

« DHAOTEpMUYEcKMe — C MOrfoWeHnemM Tenna + Q

= JK30TEPMUYECKNE — C BblaeneHnem Tenla - Q



Knaccndpukaumst no Ynciy n coctaBy
MCXOAHbIX N 0O6pa3yoLLNXCS BELLeCTB

+

= Peakumn coegmHenns: A + B = AB

= Peakuuu pasnoxenus: AB = A + B

= Peakuuu 3amewenunsi: AB + C=A + CB

= Peakuumn obmena: AB + CD = AD + CB



TecToBoOe 3aaaHue.

= 1. CooTHecuTe:

Tun peakumu CxeMa peakumu

1. 3aMeLleHuns; a) 2HgO — 2Hg+0, ;

2. 0bMeHa; 4A1 + 30, — 2AL0, ;

3. COeANHEHWst 2KBr + CI, — 2KCI + Br, ;

4. pa3noXeHus Cu(OH), + 2HCT — 2H,0+ CuCl, .

= 2. B ypaBHeHMM peakummn, CXeMa KOTOPOW
Fe203+6 H, ) Fe 3 H,O

KoadbduumeHT nepen popmynon xenesa paBeH:
a) 3, 6) 6, B) 2, r) 1.



= 3. Peakuuu, B pe3ynbTaTe KOTOPbIX U3 OAHOr0 CIOXHOMO
BELLECTBA 06pa3yeTcst HECKO/IbKO 6oiee NpoCcToro CocTaBa
OTHOCSTCS K:

a) peakuusM coeamnHeHus;
6) peakuusiM pa3noxeHus;
B) peakumsiM 3aMeLLieHuns;
r) peakumsM obmeHa.

= 4, BewectBoM «A» B CXeMe ypaBHEHUS peaKkunm
ABNAETCA:
Mg + HCI -2 MgCI, + A H.

a)H, 6)CI, B)Mg r) O,



= 5. BoibepeTe MeTansbl, BbiTecHsoWmMe Meab (Cu) mn3
* pacTteopa xnopuaa meau (II) (CuCla).

a)Au, Co, Al
6) Al, Zn, Hg;
B) Mg, Na, Au;
r)Fe, Co, Cr.

L1 K. Ba, Ca, Na, Mg AL Mo, Zn, Cr, Fe, Co, 5n, Pb. H., Cu. Hg, Ag. Au

ocnadnexdne BOCCTAHOBUTENbHbBIX CBOWUCTB, aKTUBHOCTH
e ————————————————



= 6. [10 AaHHbIM CXeMaM peakLuK, 3anumTe
yYpaBHEHNS peaKLNM.

1. F'mapokecua meaun (II) = okena mean (I1) + Boaa

2. CongHada Kucnota + UMHK = Xnopua UMHKa +
BOAOpoOA

3. Xnopupa 6apus + cynb@at HaTpus = ...

4. Okcna pocdopa (V) + Boaa = ...



= 6. CocTaBbTe YpaBHEHUS NOCNEA0BATENbHbBIX peakLumn,
MCNonb3ya noaxoaswine peakTuBbl:

a) Ba — BaO — Ba(OH), — BaS04

6) Al — ALO, — AICl, — AI(OH), — AL O,



! JloMallHee 3aaaHue

OcyLuecTBuTe LEeno4vky nepexoaoB

S - SC)2 — HZSO3 — NaZSO3 — SC)2



Bbluncnute maccy antoMuUHUS,

HeobxoamMMoro Aas peakumm C
KUcnopoaomM o6bemMoMm
11,2 n.

CxeMa peaKuuu:

4Al + 30, — 2AL0,



